

随着区块链时代的到来，数字货币的投资正在变得越来越流行，现在虚拟货币交易平台的也变得非常的火爆，不仅数量很多，并且还有很多交易平台的质量都非常的不错。一般大家在选择交易所的过程中，会通过虚拟货币交易所的安全性、交易量、交易品种的多少、是否支持法币交易以及进出币速度等多个方面来考核这家交易所是否靠谱。我们知道，近一段时间中国对于数字货币交易的监管进一步加强，那么究竟虚拟货币交易平台的未来怎么样？下面就让小编说一说。

虚拟货币交易平台的未来怎么样伴随通信技术应用以及作为新兴媒体的互联网的发展，货币使用形态得以创新和丰富，逐渐从实物交割向电子化转变，以区块链技术应用为代表的比特币、以太币等虚拟货币，在场外交易和ICO平台实现与法定货币的双向兑换，由于价格泡沫化等市场风险突出，监管部门及时对境内虚拟货币交易集中清理，但交易平台快速转向境外，诱导境内机构和个人投资，风险再次暴露，且给国内货币发行和支付管理带来严重冲击，亟待深化监管，严控货币化度高、发行乱象、暗藏非法行为的境外平台交易风险，维护货币制度权威和市场稳定。虚拟货币发展中暴露出的网络脆弱性、市场信用风险引起了监管部门高度重视。2017年9月，经过反复酝酿，七部委就国内虚拟货币交易果断开展了集中清理整治，大量虚拟货币交易所关停并退出，市场上以比特币、莱特币、以太币、PP

Coin等为代表的千余种虚拟货币在国内交易量骤降到不足全球1%。虚拟货币看似命悬一线，就此奄奄一息，但事实上，平台公司和投机者并未轻易放弃虚拟货币在消费支付、项目众筹、债务清算等诸多领域应用带来的可观收益，寻找挖掘替代途径维系虚拟货币市场短期“繁荣”，使我们深刻认知ICO发行和虚拟货币交易现象死灰复燃的必然性。虚拟货币交易平台的风险匿名性交易的洗钱风险。虚拟货币交易主要依托去中心化P2P区块链技术应用，其实质是一定时间顺序相连的数据区块按特定顺序组合而成的链式的数据结构，具有高度加密性、隐蔽性、不可篡改性和复制性的分布式记账模式，交易双方无中心控制，是点对点的交易，区别于传统金融机构对客户公开执行的尽职调查以及交易的中心化模式，可逃避资本管控，大大增加了不法分子利用比特币等非主权数字货币匿名交易、不易追踪等特点，掩盖其资金来源和投向从事违法犯罪活动，为洗钱、反恐融资犯罪提供便利条件。无限拆分弱化了法定货币支付清算地位。从虚拟货币发行来看，虽普遍存在限量要求，但其具有极强的拆分性。以比特币为例，其总数量非常有限，该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。但仅以存量衡量货币总规模缺乏科学性，由于稀缺，加上应用领域广泛和市场炒作，比特币具有强大拆分功能。随着价格一度突破10000美元，日常消费品支付多以千或万分之几BTC来计价，可见其购买力不断提升，预计未来以几倍价格增长空间推算，预计仅BTC总市值可等同于约2万亿美元的货币供应。如其大量充斥市场，必将撼动和弱化主权货币的法定支付地位，对货币政策制定和落实也将带来不可估量的负面效应。境外平台运行和差异化监管风险难以有效防控。据不完全统计，仅2017年1~9月份(交易平台关停前)，通过ICO项目累计融资近70000BTC、850000ETH及部分其他虚

拟货币，约折合人民币50余亿元，累计参与人数11万人，但随着虚拟货币发行、买卖交易、生成机制与数字化相同的商品、获取数字货币的挖矿教程、攻略软件、ICO以及有关衍生服务的全面禁止，一些网络公司不得不将平台转移至其他国家，但市场投资热度不减。调查了解，境内人士参与投资ICO发行，却对境外交易平台运行、技防及国外监管规则全然不知，盲目跟风投资，存在很大安全隐患，加上虚拟货币的跨国流通和网络特性，一旦风险爆发，损失不可避免。无监管状态的非法吸储及价格风险。发行虚拟货币可筹集投资人预付资金，并一定时间内沉淀在发行机构视为无息贷款为其所用，存在非法吸储行为，此外由于虚拟货币发行和投资处于无人监管的尴尬境况，发行企业可随意支配和使用，如其众筹项目失败，网络债务追偿成本极高。即使剔除发行环节风险，虚拟货币交易平台是全天候开放，没有相关涨跌幅度等规则限制，极易被市场过度投机炒作，造成虚拟货币价格剧烈波动，损害投资人利益。以上就是小编对于虚拟货币交易平台的未来怎么样这一问题的详细解答。面对国家对于虚拟货币交易所这样的监管政策，我们其实应该完善教育引导机制，这样做也是为了遏制盲目跟风投资，另外，我们还可以加强国际合作，有效监管匿名性交易，最后完善拟货币监管制度也是非常重要的，我们应该适时的融入国际监管的框架，虽然现在我国对虚拟货币交易采取严厉的管制型监管措施，但是发达的市场对于虚拟货币的监管尺度是不一样的，我们可以主动融入虚拟货币国际监管框架。